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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
نلااعف یارب یداصتقا هرامش
)یداصتقا

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن یارجا

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

- عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام عوضوم

اه هیعلاطا ویشرآ

هرامش همانشخب لاطبا هتساوخ در صوصخرد یرادا تلادع ناوید فانصا و یلام ،یداصتقا یصصخت تایه یأر لاسرا
103 هرامش همانداد عوضوم 1390-7-26 خروم 17689-200

200-94-80 :هرامش

1394-08-11 :خیرات

دراد :تسویپ

همانشخب

م8094132/138

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روماناعفنیذ/نیبطاخم

یتایلام روما لک تارادا

صوصخرد یرادا تلادع ناوید فانصا و یلام ،یداصتقا یصصخت تایه یأر لاسراعوضوم

همانداد عوضوم 1390-7-26 خروم 200-17689 هرامش همانشخب لاطبا هتساوخ در

103 هرامش

لاطبا هتساوخ در صوصخرد یرادا تلادع ناوید فانصا و یلام ،یداصتقا یصصخت تایه یأر ریوصت تسویپ هب

:ددرگ یم غلابا مزلا مادقا و علاطا تهج لیذ حرش هب نامزاس نیا 1390-7-26 خروم 200-17689 هرامش همانشخب

و هدیدرگ رصحنم ینواعت و یصوصخ یاهشخب هب یتایلام تیفاعم لامعا 138 و 132 داوم صن قباطم هکنیا هب رظن "

ییاهتکرش و تسا نوناق لومشم یقوقح و یقیقح صاخشا ندوب یصوصخ زارحا هب طورشم تیفاعم لامعا اتدعاق

255 هدام قباطم یفرط زا دشاب یمن یصوصخ تسا یتلود ریغ یمومع تاسسوم هب قلعتم نانآ ماهس %50 زا شیب هک

روکذم همانشخب نیاربانب تسا هتشاد ار ضارتعا دروم همانشخب رودص رایتخا تیاکش فرط میقتسم یاهتایلام نوناق

داوم یاه تیاکش در هب یأر هجیتن رد و ددرگ یمن صیخشت رودص عجرم تارایتخا دودح زا جراخ و نوناق فلاخ

30/6-43".ددرگ یم ملاعا و رداص هحورطم

یرکسع یلع                                                                                                                    

روشک یتایلام روما مامراس لک سییر

/یکیزیف : غلابا ی هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد : رظان عجرمهمانشخب قباطم : ارجا تدمهمانشخب قباطم : ارجا خیرات

یمتسیس

1394/08/11 :دنس خیرات
200/94/80 :دنس هرامش
132/138/94/80/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یصصخت تایه یأر لاسرا
فانصا و یلام ،یداصتقا
یرادا تلادع ناوید
لاطبا هتساوخ در صوصخرد
200-17689 هرامش همانشخب
عوضوم 1390-7-26 خروم
103 هرامش همانداد
یاضعا تیرثکا رظن غلابا

عوضوم یتایلام یلاع یاروش
12-201 هرامش هسلجتروص
1398/07/06 خروم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/94/80 :همانشخب

200/94/80 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/6/123/4000 :همانشخب
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دییامن یریگیپ و حرطم یتایلام یسرباسح و ینف رتفد اب 39902901 نفلت هرامش قیرط زا ار حیضوت و ماهبا هنوگره افطل

 

هتسباو ینوناق داوم

عفانم تایلام تسا فلکم هدنریگ لاقتنا دوش راذگاو یسک هب ضوعلاب تقوم ای مئادروطب یلام عفانم هک یتروص رد ـ 123 هدام
...د ار لاس ره

)1( .دش فذح - 138 هدام

...م ،روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپتباقر دیلوت عناوم عفر نوناق )31( هدام بجوم هب.1
دوقع بلاق رد ار یدیلوت یاههاگنب شدرگ رد هیامرس و حرط ـ هژورپ یلام نیمأت یارب یدقن هدروآ هک یصاخشا -ررکم 138 هدام
...،دنیامن مهارف یتکراشم

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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